



A projektet az Európai Bizottság támogatta. A közleményben megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit.

BESZÁMOLÓ

Kozma Anett

Budapest XIII. Kerületi Vizafogó Általános Iskola

2019. évi Erasmus+ pályázata

Program címe: Vocabulary Development and Insight into Pronunciation for Teachers and Educational Staff

Helyszín: Valetta, Málta

Ideje: 2019. július 22-27.

Az Erasmus+ pályázat keretében 2019. nyarán egy hetet töltöttem Máltán, az Easy School of Languages nyelviskola keretében szervezett kurzuson. Az országba való érkezésem előtt volt lehetőségem felkészülni mind a látnivalókra, mind az oktatási tevékenységre, mivel a képző intézmény nagyon részletes információs füzetekről gondoskodott a hallgatók számára, amit már hónapokkal a képzés előtt elküldtek részünkre.

Az iskola, Valetta óvárosában helyezkedett el, így a rengeteg nevezetesség karnyújtásnyira volt tőlünk.

A mindennapokra részletes tervet kaptunk. Délelőtt 9 és délután 15:30 között került sor az oktatásra. A hét folyamán 2 oktató kísért végig, akik rendkívül türelmesen vezették az órákat. A képző intézmény lehetőséget biztosított arra, hogy amennyiben valamilyen ok miatt nem felel meg a megpályázott kurzus, az oktatóval egyeztetve másik csoportba lehet becsatlakozni. Az esetemben a választott kurzusom többi résztvevője jóval magasabb szinten beszélt angolul, így az oktató inkább az őik igényüknek megfelelően szervezte az órákat. A tanárommal egyeztetve, 2 nap múlva egy olyan kurzushoz csatlakoztam, amely számomra megfelelőbb volt. Az új csoporttársaim között több magyar anyanyelvű kolléga és egy német házaspár volt. Nagyon élveztük az együttöltött időt és a tanulást.

A program célja, hogy könnyebben kommunikáljunk angol nyelven, amely legfontosabb része a megfelelő mennyiségű szókincs és a helyes kiejtés. Ez a tanfolyam a pedagógusokon kívül más iskolai dolgozó részére is lehetőséget nyújtott az angol kommunikáció elsajátításában, ezáltal a tanfolyam még színesebb volt.

A kurzus ideje alatt a délelőtti órákon a következő témák mentén haladtunk:

- munka és karrier
- utazás és szabadidő
- étel és egészség
- pénz és pénzügyek
- közösségi média
- emberi kapcsolatok

A délutáni órákon a fent említett témákhoz kapcsolódóan a kiejtésre, a szép beszédre és a szóismétlések elkerülésére törekedtünk.

Az órák kötetlenek voltak, valamint az oktatók a tanulók szintjére és igényére rendkívül gyorsan és érzékenyen reagáltak.

A kint töltött idő alatt a szabadidős programokat önállóan, a saját igényeimhez igazodva szerveztem. Mivel Málta igazán kicsi sziget, igyekeztem minden fontos látnivalót és a tengerpartot is felkeresni. A történelmi városok mellett (Valetta, Mdina), több más érdekes és gyönyörű helyre is ellátogattam, mint például a Popey faluba vagy a Blue Lagoon-hoz.

A képzés rendkívül hasznos volt, a környezet pedig lenyűgöző. Örülök, hogy részt vehettem az Erasmus+ keretein belül ezen az utazáson.



A máltai angoltanárainkkal



Tanúsítványainkkal



Ebédészünetben



Valetta



Blue Lagoon